

## Comunicat de presă

Noiembrie 2023

### Anunț finalizare implementare proiect “Modernizarea, extinderea și dotarea Grădiniței cu program prelungit nr. 8, municipiul Bârlad, județul Vaslui”

Municipiul Bârlad anunță finalizarea activităților proiectului “Modernizarea, extinderea și dotarea Grădiniței cu program prelungit nr. 8, municipiul Bârlad, județul Vaslui”, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritara 10 – Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiții 10.1 - Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectivul specific 10.1 – Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, Apel dedicat învățământului antepreșcolar și preșcolar, cod MySMIS 123263.

Autoritatea de Management pentru POR 2014-2020 a fost Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, iar Organismul Intermediar a fost Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est.

Obiectivul general al proiectului a fost dezvoltarea capacității educaționale de nivel preșcolar a sistemului de învățământ din Regiunea Nord-Est, cu scopul creșterii gradului de participare la educația timpurie.

Realizarea acestei investiții are ca efect dezvoltarea infrastructurii educaționale a Grădiniței cu program prelungit nr. 8 în vederea asigurării spațiilor educaționale și operaționale necesare funcționării grădinițelor în acord cu normativele specifice în vigoare, precum și dotarea acestora cu echipamente și materiale specifice bunei funcționări a instituției.

Rezultatul implementării acestui proiect constă în faptul că Grădinița cu program prelungit nr. 8 este modernizată, consolidată, dotată și echipată corespunzător funcționării și derulării procesului educativ în vederea asigurării unui cadru modern și atractiv pentru învățare, precum și extinderea ei cu o sală multifuncțională, două săli de grupă, bucătărie și spații adiacente, precum și alte spații necesare adaptării funcționalului la cerințele actuale în vigoare.

Valoarea totală a proiectului: 5.927.626,69 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 4.205.395,99 lei

Data începerii proiectului: 01.11.2017

Data finalizării proiectului: 31.12.2023

Codul MySMIS: 123263

### Municipiul Bârlad

Persoană de contact: Moraru Cătălin, Manager de proiect  
Tel. 0743537052 / Fax 0235416867 / E-mail: dezvoltare.locala@primariabarlad.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014 - 2020